



Жительница города Котласа предстанет перед судом по обвинению в применении насилия к представителю власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 19-летней жительницы города Котласа, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 15 августа 2021 года утром в городе Коряжме инспекторы ДПС ГИБДД преследовали автомобиль, водитель которого после бара сел за руль транспортного средства в состоянии алкогольного опьянения. Через некоторое время автомобиль остановился, водитель и четверо пассажиров с признаками опьянения препятствовали правовому разбирательству. После вызова автоэвакуатора подозреваемая публично оскорбила нецензурной бранью представителей власти и ударила рукой по лбу инспектора ГИБДД. Противоправные действия нарушителей пресекли и доставили в отдел полиции для разбирательства.

В ходе допроса обвиняемая признала свою вину, раскаялась в содеянном и объяснила свои действия алкогольным опьянением.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1617526>